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Orario di consegna
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Orario di consegna
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Risposte Triennio BIO
Domanda 1

A 0%

B 41%

C 50%

D 4%

N 4%

Domanda 2

A 4%

B 11%

C 20%

D 41%

N 24%

Domanda 3

A 7%

B 0%

C 4%

D 83%

N 7%

Domanda 4

A 4%

B 0%

C 93%

D 2%

N 0%

Domanda 5

A 13%

B 46%

C 4%

D 24%

N 13%

Domanda 6

A 24%

B 2%

C 11%

D 61%

N 2%

Domanda 7

A 13%

B 7%

C 2%

D 78%

N 0%

Domanda 8

A 11%

B 13%

C 52%

D 2%

N 22%

Domanda 9

A 9%

B 54%

C 2%

D 22%

N 13%

Domanda 10.1

V 85%

F 11%

N 4%

Domanda 10.2

V 13%

F 83%

N 4%

Domanda 10.3

V 9%

F 83%

N 9%

Domanda 10.4

V 80%

F 11%

N 9%

Domanda 11.1

V 9%

F 83%

N 9%

Domanda 11.2

V 7%

F 87%

N 7%

Domanda 11.3

V 78%

F 15%

N 7%

Domanda 11.4

V 15%

F 72%

N 13%

Domanda 12

A 24%

B 67%

C 4%

D 2%

N 2%

Domanda 13

A 7%

B 2%

C 78%

D 11%

N 2%

Domanda 14

A 87%

B 4%

C 2%

D 2%

N 4%

Domanda 15

A 22%

B 39%

C 22%

D 0%

N 17%

Domanda 16

A 24%

B 30%

C 4%

D 37%

N 4%

Domanda 17

A 4%

B 2%

C 24%

D 67%

N 2%

Domanda 18

A 11%

B 11%

C 65%

D 7%

N 7%

Domanda 19

A 57%

B 9%

C 20%

D 2%

N 13%

Domanda 20

A 4%

B 52%

C 35%

D 2%

N 7%



Domandone Triennio BIO (A)
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Domandone Triennio BIO (B)
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